

## “感恩 2021，迎接 2022”英语演讲比赛

阳光暖暖，冬意浓浓。为丰富校园文化生活，激发同学们学习英语的兴趣和积极性，给学生提供一个展示自我、提升自我的舞台，12月22日下午，校团委、英语社联合高一英语组举办的“感恩 2021，迎接 2022”主题英语演讲比赛决赛在多功能报告厅正式拉开帷幕。本着“公平、公正、公开”的原则，比赛由高二、高三年级组英语老师担任评委，本次决赛共有高一年级 26 名选手参赛，由姚瑶老师担任主持。

本次比赛得以顺利开展，离不开校团委的精心安排和任课老师的悉心指导，由于时间关系，参赛人数有所限制，但这丝毫不影响同学们的参赛热情，各班同学踊跃报名，然后在班级内部进行了选拔。



本次决赛为个人脱稿演讲，演讲时间不超过 3 分钟。共设一等奖 3 名，二等奖 5 名，三等奖 7 名，优秀奖若干。整场比赛大家都表现得非常出色。有的选手拥有出色的语音、语调；有的选手拥有激情和说服力；有的选手展示了自信的力量。他们的精彩表现令现场掌声不断。当

然，在演讲过程中，有些选手由于是首次登台，影响了正常水平的发挥。尽管如此，现场师生都被他们这种积极参与、勇于拼搏的精神所感染，给予他们掌声鼓励。



经过一个多小时的激烈角逐，以及评委老师们公平、公正的评判，107班刘容仿同学、101班毛文文同学、110班林丽娟同学凭借流利的表达，富有感染力的演讲征服了评委和观众，在众多参赛选手中脱颖而出，荣获一等奖。最后由团委书记石灵以及教师代表分别为获奖选手颁发荣誉证书。



通过本次比赛，同学们展示了自己的风采，在欢笑中收获了自信，更在比赛中收获了成长。在主持人温馨的祝福语中，此次演讲比赛圆满落下帷幕。（徐卫卫）